YMHOXEeHne n aernedune
OObIKHOBEHHbIX APO0EWN.

[pe3eHTauna no matemaTuke
Y4YeHuLbl ba Knacca -
LLlyuKkon KpUCTuHbLY
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YMHOXeHne apoben.

e 3apava 1. B OyTbinke % nUTPOB CoKa.
CKOJbKO NMUTPOB COoKa B 5 Taknx OyTbinkax?

 PeweHue. [1na pellieHnsa 3agaym Hago
HaWUTU NpousBedeHme % x 5. Ho yMHOXUTb
% Ha HaTypanbHOE YUCMO 5 — 3Ha4YUT HAUTH
CYMMY NMATU criaraemblix, Kaxkgoe 13
KOTOPbIX POBHO 7 .



* U XS5=%U+%+%+%+%=15/4=3%.
» OTBET : B 5 OyTbINIKax 3 % NUTPOB COKa.

[pamno! YTobblLYMHOXUTL APOObL HA -

—HaTypanbHoe M1Ccno, Ha40 € YucauTenb .

~YMHOXWUTb -Ha YUCHO, 8 3HaMeHaTeb -
-OCTaBUTH BE3 UBMEHEHMUS.-




[TpaBuno!4Y1obbl yMHOXWUTL ApPODL Ha APObb
,Hago: 1)HauTu nponsBegeHue
YnCnUTENEen n 3SHameHarenem aTnx
Opobeu; 2)nepBoe Npou3BeaeHune
3anucaTtb YACTTUTENEM, a BTOPOE —
3HaMeHaTenem.

e 3aaaua 2. [lnnHa npamoyroribHUKa % am, a
luMpuHa %3 am .Hemy paBHa nnoliagb
NPAMOYroJfibHUKa?

e PewleHue. % x %4 = g/15 4
e OTBeT. 8/15



B3anmHO obpaTHble Yncna

 [1lpaBuno! [1Ba Yncna , npounsBegeHue
KOTOPbIX PaBHO I, Ha3biBalOT B3aUMHO
obpaTHbIMMN.

e [MMpumep. Hangem uncro, obpaTHoe Yncny
3 5/ .

* PeweHue. 3anuiem 4ncny 3 ss B BUOE
HenpaBUIibHON Opodu: 23/6. " 4
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[leneHne gpoben.

[TpaBuno/4tobbl pasgennTts oaHy Apodb Ha

OPYIVIO, HAO0 AENMMOE YMHOXNTb Ha
Yyuncro, obpaTHoe AenuTento.

* [lpumep. Pasgenum 2 x5 Ha 1 115

e PelleHUe. 2:5: 1 1/15=12/5: 16/15=12/5x 15/16=9/4 = 2 57
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